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Михайло Михайлович Корда народився 
13 лютого 1965 р. у с. Верин Миколаїв

ського району Львівської області. Закінчив Тер
нопільський державний медичний інститут у 
1988 р. з дипломом із відзнакою і отримав ква
ліфікацію лікарялікувальника. З грудня 1988 р. 
 наукова, педагогічна й організаторська діяль
ність Михайла Корди пов’язана з Тернопіль
ським державним медичним університетом. 
На кафедрі медичної біохімії він пройшов шлях 
від аспіранта до доктора медичних наук (1998), 
згодом професора (2001) і завідувача кафедри, 
яку очолив у 2002 р. У 2003–2004 рр. працював 
науковим співробітником, у 2004–2007 рр. –
запро шеним професором кафедри хімії і біохі
мії Університету Огайо (США). В 2007–2014 рр. 
знову очолював кафедру медичної біохімії та 
клініколабораторної діагностики й  одночасно 
працював деканом факультету іноземних сту
дентів. Як завідувач кафедри медичної біохімії 
М. М. Корда разом із педагогічним колективом 
створив потужну методичну та ін фор ма ційно
технологічну базу для викладачів і сту  дентів, у 
тому числі для  англомовних студентів. 

М. М. Корда – український вчений у галузі 
медичної біо хімії. Сфера його наукових інтересів: 
біохімія вільних радикалів; гепатотоксикологія; 
роль оксиду  азоту в патології серцевосудинної 
системи; ендоте лі аль ні механізми дисфункції 
при ожирінні, гі пер    тонії та атеросклерозі; нано
токсикологія; за сто сування наноматеріалів у ме
дицині й фармації.

Автор та співавтор близько 300 наукових пуб
лікацій, 3 навчальнометодичних посібни ків, 
на  ці  о нального підручника, 2 монографій, 19 па
тен тів, підготував одного доктора і 5 кандидатів 
на ук. Голова спеціалізованої вченої ра ди Д 58.601.01, 
член спеціалізованої вченої ради К 58.601.04. Не
одноразово брав участь у міжнародних форумах 
в США, Японії, Кореї, Німеччині, Польщі. За його 
ініціативою проводяться науковопрактичні кон 
ференції, присвячені проблемам медичної біо хі
мії. Член редакційних колегій низки закордон
них і вітчизняних наукових журналів, зокрема 
від по відальний редактор журналів «Social, Health 
and Communication Studies Journal» та «Inter na
tional Journal of Medicine and Medical Research», 
заступник головного редактора журналів «Ме
дич на та клінічна хімія», «Медична освіта», 
науко вий консультант журналу «Фармацевтич
ний часопис».

Указом Президента України М. М. Корді при
своєно звання «Заслужений діяч науки і техніки 
України». Нагороджений Почесною грамотою та 
медаллю Кабінету Міністрів України, грамотами 
і подяками Міністерства охорони здоров’я Украї
ни, Тернопільської обласної державної адміні с
трації, Тернопільської обласної та міської рад, 
Золотою відзнакою «За заслуги перед Вищою 
школою імені Папи Іоанна Павла ІІ» (Польща). 

У січні 2015 р. Михайла Михайловича Корду 
обрано ректором ДВНЗ «Тернопільський дер
жавний ме дич ний уні  верситет імені І. Я. Горба
чевського МОЗ  України».


